

Беседа – обзор у книжно-иллюстративной выставки «Возвращаясь памятью к войне».



Есть в истории события, которые навечно остаются в памяти человечества. К их числу, относится освобождение города Курска от немецко-фашистских захватчиков и Международный день юного героя-антифашиста, которые отмечаются 8 февраля.

Щекинская сельская библиотека провела для пользователей библиотеки беседу – обзор у книжно-иллюстративной выставки «Возвращаясь памятью к войне».

Анна Ивановна познакомила с изданиями, в которых отражены основные этапы освобождения города Курска, с героизмом и стойкостью курян, ратной доблестью солдат и мастерством военачальников, а так же рассказала о подвигах героев- антифашистов в годы Великой Отечественной войны: Лени Голикова, Зины Портновой, Марата Казея, Люси Чаловской, Вити Пашкевича и многих других, отдавших свои жизни за мир на земле.

Много лет прошло после ужасов войны. Но и в наше мирное время сердце иногда сжимается от страха за родных, близких, просто за людей, когда слышишь слова «терроризм», «война». Человечество должно помнить, что от войн, которые развязывают взрослые, страдают и гибнут люди! И каждый из нас понимает, что такого быть не должно.

